Questiao de aula 1

Nome N.° Turma Data / /

Avaliacao E. Educacao Professor
1. A mae da Rita fez um bolo com 1,5 kg. A Rita e o seu
o . 3 2
irmdo comeram respetivamente ? e 5 do bolo.

Qual dos numeros seguintes representa, em gramas, o

valor aproximado por defeito a menos de uma unidade

da quantidade de bolo que sobrou?

(A) 522 (B) 523 (c) 524 (D) 525

2. Considera o seguinte conjunto de nimeros:

A=l Lt 54022129 75
35 2 4

2.1. Usando os numeros do conjunto A, indica:
a) os numeros inteiros.
b) os nimeros racionais ndo inteiros.
c) dois numeros simétricos.
2.2. Escreve o numero 1,75 na forma de fragdo irredutivel.

2.3. Na reta numérica seguinte estdo assinalados os pontos P, Q e R, cujas abcissas sdo trés

ndmeros do conjunto A. Identifica-os.
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Solugoes

1.(B)
2.1.
a)3,0e —E
4
b) —Z;l;—2,4;—§;1,75
35 2

c)3e —E

4

2.2, Z

2.3. PI—>—§; Q—-24; R ——
2 3
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